Webinar poll results

\\ The Future of Cities in International Education

1. How can study bodies or councils best contribute
to the current international student experience?

Encourage the wider community to support students (27) 43%

Create more opportunities for placements (18) 29%
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Organise community mentoring support (10) 16%
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Offer counselling and advisory services (6) 10%
L]

Conduct on-line self-help sessions (2) 3%
-

2. Which amenities [ events do you believe
international students most want reasonably
restored?(Multiple Choice)

Cafes, restaurants and bars (57/63) 90%
Festivals and street markets (19/63) 30%
Pools and gyms (10/63) 16%
Places of worship (10/63) 16%
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Libraries, museums and galleries (17/63) 27%

3. Do you think students will still come to an
Australian city if they know that they will have to face
some form of social distancing measures?

Much less likely (2) 3%
Somewhat less likely 9) 14%
Unsure (8) 13%
Somewhat likely (23) 37%

Very likely (21) 33%




